Grundwissen — Mathematik — 6. Klasse

1. Aufgabe

1 2
AGrundedche - ADeckﬂdc’he -5 3 cm: 4 cm= 6 cm

2
ASei,eWchen=3 cm-3,5cm+4cm-3,5cm+5cm-3,5cm=

=(3em+4cm+5cm)-3,5cm=12cm-3,5cm=42cm’
A = AGrundﬂdche + ADeckﬂc‘iche + ASeitenﬂiichen = 2 : 6 cm 2 + 42 sz = 54 sz
2. Aufgabe

43dm>+2,051-0,04m’ =43 dm>+2,05dm’— 0,04-1000 dm’ =
=45.05dm’—40dm>=5,05dm’

3. Aufgabe
y=Ly o _lasndem3sem=21cm’
=5V owater=7%" cm-4cem-3,5cm=21cm

4. Aufgabe

V=25m-12m-2,0m=600 n’=600000/=6-10"/

5. Aufgabe
Augenzahl 1 2 3 4 5 6
Anzahl 6 5 4 2 8
(bei 30 Wiirfen)
Relative Haufigkeit 1/5 1/6 2/15 1/15 4/15 1/6
in Prozent 20% 16,6% | 13,3% | 6,6% 26,6% | 16,6%
6. Aufgabe
. . . - T
Die Chance fiir eine gerade Zahl beim Werfen eines Wiirfels ist 6 2 50%
7. Aufgabe
=L 35¢=28¢ d) PW=->35k=1225k
2) 100 ) 100 T4
60 kg 2975€
%= -100% =25 % %= -100%=35%
by PP a0k T ©) P gs00e 0 T
_ ) o/ _ 100 _ 33,3 _
©) GIW=368:120%=3687 =308 f) PW=775600cm=200cm
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8. Aufgabe
Prozent Winkel
Fett 47 % 47
360°-——=169°
100
Eiweil 27 % 27
360°-——=97° BFe
1 00 E E::j‘e?wdrate
[] Sonstiges
100
Sonstiges 7 % 7
360 °-——=25°
100
9. Aufgabe
41 11 14 35
—~0,62 : —=~031 : -—=~029 : —=0,65
66 7 36 T 49 77 > 54 7
14 11 41 35
— <<=
49 36 66 54
10. Aufgabe
18 12121 2117 _11_ ¢
11 63 12 1 7 4 2 ’
1 4 3, ,1 103 3.5 1 _,10 3,5 1 _35 4 39 7
3= )2+ —=(—>—2)= to=(——2) ==l
b)(3> <344)22<44)228888
1 1 16, =5 16, -2, —10 =2 4 1
2-5-)(2=0)=2—-——):(—=)=(6———)(—)=—7——F=—=1—
0 (2-53):(-20)=(2=10)(F)=6- 21 2)= 02 =21
11. Aufgabe
12 10 127
——= . —=0,4761 : ——=0,12
125 0,096 1 0,476190 ; 1000 0,127
12. Aufgabe
a) (18,05-12,4):1,13-0,13=5,65:1,13-0,13=5-0,13=4,87
b) (1,5255-0,653)-(0,20578+40,01422)=0,8725-0,22=0,19195
7 -10 7, 1 -3, 16
4-(—-0,625+—): 25=34(——+—).—=34(—)—=3,4-(-3)=—-10,2
1 7 1,,-12 14 3, —12, 17 ,—12, —-34
O (23405 (-12)=(F+ 1T2)=(H 4 2212 AT =22 23 g

3 27010 6 6 10 6 10 10



